8. évfolyam — Mat1 feladatlap / 4

Az alabbi abra egy kocka drotbol késziilt élhalozatat mutatja. Egy hangya az 4 csicsbol
a lehet6 legrovidebb uton szeretne eljutni a G csticsba gy, hogy csak a drotbol késziilt éleken
haladhat.

ird le a hangya Osszes lehetséges utvonalat, amelyek a fenti feltételeknek megfelelnek!
Az utvonalakat azokkal a csucsokkal add meg, amelyeken athaladt! Egy lehetséges sor-
rendet elére beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataiba kell beleirnod, mivel
csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban prébalkozhatsz, de azokat NEM értékel-
jik.

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.
Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, akkor pontot

vonunk le. G

H

r ] ]

Megoldasaim:

A|B|C|G

2015. januar 17.
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Balazsnak pénteken 0t 6raja van: matematika (M), fizika (F), testnevelés (T), kémia (K) és
angol (A). Tudjuk, hogy a matematikaorat kozvetleniil kdveti az angolora, és a nap utolsod
oraja a testnevelés.

ird le a feltételeknek megfeleléen Balazs pénteki érarendjének minden valtozatat! Egy
lehetséges orarendet eldre beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tabliazataiba kell beleirnod, mivel
csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban prébalkozhatsz, de azokat NEM értékel-
jik.

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, akkor pontot

vonunk le.
Megoldasaim:
1. 6ra 1. 6ra 1. 6ra 1. 6ra 1. 6ra 1. 6ra 1. 6ra
M
2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra
A
3. 0ra 3. 6ra 3. ora 3. 0ra 3. 6ra 3. ora 3. 0ra
F
4. ora 4. 6ra 4. ora 4. 6ra 4. 6ra 4. 6ra 4. 6ra
K
5. ora 5. ora 5. ora 5. ora 5. ora 5. ora 5. ora
T
1. ora 1. ora 1. ora 1. ora 1. ora 1. ora 1. ora
2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra
3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra
4. ora 4. 6ra 4. ora 4. 6ra 4. 6ra 4. ora 4. 6ra
5. 6ra 5. ora 5. 6ra 5. 6ra 5. 6ra 5. 6ra 5. 6ra

2015. januar 22.
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Az abran lathato ABCDEFGH konvex nyolcszogbe sokszogeket rajzolunk ugy, hogy a
sokszogek csucsait a nyolcszog csucsai koziil valasztjuk, és a sokszogek egyik oldala sem le-

het a nyolcszog valamelyik oldala. Két berajzolt sokszog kiilonbozd, ha van kiilonb6zo csi-

oo (o e

csuk.
a) Hany ilyen négyszog rajzolhat6? ....................
b) Hany ilyen 6tszog rajzolhato? ....................

c) Hany ilyen haromszog rajzolhatd, amelynek egyik cstcsa

anyolcszog 4 csucsa? ...................

d) Osszesen hany ilyen haromszdg rajzolhaté? ...................

Egy fehér kocka egyik lapjan van egy fekete kor. Ezt a kockat egy 4x4-es szamozott tabla 1-es
négyzetére helyeztiik tigy, hogy a kocka egy lapja pontosan illeszkedik a négyzetracs egy kis

négyzetére (lasd abra). A kockat mindig egyik élén gorgetve mozgatjuk a tablan a szomszédos

négyzetre, mindig jobbra vagy felfelé a 16-os négyzetig.

a) Hany négyzeten all egy 1-t6] 16-ig vezeto utja soran a kocka, az 1-es és a 16-0s négy-

zetet is beleszamolva? .............

b) A kockat felfelé-jobbra-felfelé-jobbra-felfelé-jobbra gorgetjiik a kiindulé helyzetbol.
Hanyas szamu az a négyzet, amelyiken a kocka all akkor, amikor a korrel jeldlt lapjan

all?

c) A kockat minden lehetséges utvonalon végiggorgettiik a tablan az 1-es négyzettol
a 16-os négyzetig. Minden gorgetés soran pirossal kiszineztiik azt a négyzetet, ame-
lyen a kocka allt akkor, amikor a korrel jelolt lapjan allt. Sorold fel a piros négyzetek-

DE It SZAMOKAL! oot e e e e e e

2015. januar 17.




10.

6. évfolyam — Mat2 feladatlap / 7

Tamas bacsi az életkorarol a kovetkezt mesélte: ,Eletem elsé harmadat az Amerikai Egyesiilt

Allamokban t5ltottem, majd éveim szamanak hatodat Indiaban. Ezutin 12 évig éltem

Egyiptomban, innen Ausztraliaba koltoztem. Az Ausztraliaba koltozésemtdl mostanaig eltelt

1do felét éltem Ausztraliaban. Ezutan ugyanannyit éltem Kanadaban, mint korabban Indiaban.
a) Eletének hanyadrészét élte Tamas bacsi Ausztralidban? ...................
b) Hany éves most Tamas bacsi? ...................

c) Melyik orszagban élt Tamas bacsi, amikor 40 éves volt? ....................

Jancsi, Karcsi, Laci, Misi és Zoli egy kerek asztal koriil {ilnek 6t széken. Laci és Misi egymas
mellett iilnek. Jancsi és Karcsi nem iilnek egymas mellett.

Keresd meg az 0sszes lehetdséget, és ird be a kordkbe a nevek kezddbetiijét! Két eset nem
kiilonbozo, ha a két esetben mindenkinek ugyanaz a bal oldali és jobb oldali szomszédja.

(T6bb rajz van, mint lehetéség.)

05040,
03040,

2015. januar 22.
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Az alabbi abran Péterék lakasanak alaprajzat latod, a helyiségeket betiikkel jeloltiik. ﬂJ

Péter az A-val jelolt helyiségbdl indulva gy jarta be az 6t helyiséget, hogy mindegyik
helyiségbe pontosan egyszer ment be, és a helyiségek kozotti atjarasra csak a koztiik 1évo

ajtokat (az abran a vonalak megszakitasaval jeldltiik) hasznalta.

frd le Péter Gsszes lehetséges tutvonalat, amelyek a fenti feltételeknek megfelelnek!
Az utvonalakat a helyiségek betiijelének sorrendjével add meg! Egy lehetséges sorrendet

elére beirtunk a megoldasok tablazataba.

B C D

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataiba kell beleirnod, mert
csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban prébalkozhatsz, de azokat NEM
értékeljiik.

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, pontot vonunk le.

Megoldasaim:

Al B C|D|E

2016. januar 16.
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Az alabbi 3x5-0s tablan a bal felsé start (§) mezo6rdl indulunk és a jobb also cél (C)
mezdbe kell érkezniink. Csak jobbra (J) vagy lefelé (L) 1éphetiink egy-egy mezot ugy,

hogy a k6zépso (sziirke) mezdre mindenképp ra kell 1épniink.

C

ird le az Osszes lehetséges utvonalat, amelyek a fenti feltételeknek megfelelnek!

Az utvonalakat a jobbra (J) vagy a lefelé (L) Iépések betiijelének sorrendjével add meg!

Egy lehetséges sorrendet eldre beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataiba kell beleirnod, mert

csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban prébalkozhatsz, de azokat NEM

értékeljiik.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan Kkitoltott tablazat is szerepel, pontot

vonunk le.

Megoldasaim:

2016. januar 21.
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A matematika-szakkor legjobbjai Tamas (T), Balazs (B), Dénes (D), Lilla (L) és Eszter (E). |
Tanaruk koziiliik jeloli ki a Diirer Matematikaversenyen indul6 csapatot, és a kovetkezoket
veszi figyelembe a csapat Osszeallitasanal:

e A csapatnak harom fobal kell allnia.

e A csapattagok kivalasztasi sorrendje nem szamit.

e Legalabb egy lany legyen a csapatban.

e Tamas ¢s Lilla nem lehetnek egyszerre egy csapatban, mert nem tudnak egyiitt dolgozni.

a) Ird le az 6sszes lehetséges csapat-Osszeallitast, amely a fenti feltételeknek megfelel!
A csapatokat a tagok nevének kezdobetiijével add meg! Egy lehetséges Osszeallitast elore
beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataiba kell beleirnod. A tobbi
tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.
Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, pontot vonunk le.

Megoldasaim:

2017. januar 21.
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Andras egymas utan tobbszor dobott egy dobokockaval, sorban felirta dobasai eredményét.
Azt vette észre, hogy
e a dobasok dsszege 10 lett,

e az elso dobasa 2-es volt,
¢ a masodik dobastol kezdve minden dobasa legalabb akkora lett, mint az el6z0.

a) Ird fel az 6sszes olyan dobassorozatot, amelyet Andras a fenti feltételekkel dobhatott!
A megoldasokat osszeg alakban ird le, ahol az 6sszeadanddk sorrendje jelenti a
dobasok sorrendjét.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé téglalapjaiba kell beleirnod.
A tablazaton kiviili téglalapokban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!

Egy lehetséges megoldast elore beirtunk a megoldasok tablazataba.

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb téglalap van, mint ahany megoldas lehetséges.
Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibas is szerepel, pontot vonunk le.

Megoldasaim:

2+2+6

2017. januar 26.
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Egy kincseskamraban, harom erszényben sszesen 5400 Ft volt. Az els6 erszénybdl kivettiik a ;
benne lév0 pénz harmadat, és a méasodikba tettiik. Ezutan a masodikbol vettiik ki a benne 1év6 |
pénz harmadat, és a harmadikba tettiik. Végiil a harmadik erszényben lévé pénz harmadat |d
vettiik ki, és az elso erszénybe tettiik. Ezutan mindegyik erszényben ugyanannyi pénz lett.

a) Hany forint lett végiil a masodik erszényben?

b) Hany forint volt a harmadik erszényben az utolso atrakas elott?

c) Hany forint volt eredetileg az els6 erszényben?

d) Hany forint volt eredetileg a masodik erszényben?

a

Egy zsakban négy kiilonbozo szinii labda van. Piros | Kék | Sarga | Zold b
Andras, Bence, Csaba és Dénes megszamlal- Andras 4 4 7 9

) o L Bence 2 4 9 8
tak, hogy melyik szinii labdabol hany darab [~ o 4 B 3 9
van a zsakban. Mindegyikiik csak kétféle szinii | Dénes 2 2 9 9

labdat szamlalt meg jol, a tobbit sajnos rosszul. Az egyik fiu a piros és a kék szinii labdakat
szamolta rosszul, a masik a kék ¢és a sarga, a harmadik a sarga és a zold, a negyedik a piros és
a sarga labdak szamat rontotta el. A szamlalasuk eredményét a tablazat mutatja.

a) Melyik fiu szamolta rosszul a kék és a sarga labdak szamat?

2017. januar 21.
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A viragboltban liliomok, kardviragok és rozsak kaphatok a kovetkezo szinekben:

liliom: fehér (F) és kék (K),

kardvirag:  piros (P), sarga (S) és kék (K),

rozsa: piros (P), sarga (S) és fehér (F).

Olyan harom viragbol allo csokrot szeretnénk készittetni, amelyben haromfajta (liliom,
kardvirag, r6zsa) viragbol van egy-egy szal, de mindegyik virag kiilonbozo szini.

ird le az 6sszes lehetséges szindsszeallitast, amely a fenti feltételeknek megfelel!

A viragok szinét a szinek kezddbetiijével add meg! Egy lehetséges Osszeallitast elore beirtunk
a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazatiba kell beleirnod, mert csak ezt
értékeljiik. A masik két tablazatban prébalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben 1évo tablazatnak tobb oszlopa van, mint ahany megoldas
lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid k6zott hibasan kitoltott oszlop is szerepel, pontot vonunk le.

Megoldasaim:

liliom F

kardvirag | P

rozsa S

liliom

kardvirag

rozsa

liliom

kardvirag

rozsa

2018. januar 20.
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Az iskola igazgatdja Ot tanar egy-egy orajat szeretné meglatogatni kedden az elsé 6t oraban.
Az 6t tanar, Almasi tanar ur (A), Benedek tanarnd (B), Cifra tanar ur (C), Dinnyés tanarné (D)
¢és Ernyei tanarn6 (E) keddi orai lathatok sziirke szinnel jelolve az alabbi tablazatban.

Almasi tanar ar

Benedek tanarno

Cifra tanar ar

Dinnyés tanarno

Ernyei tanarné

ird le az sszes lehetséges oralatogatasi sorrendet, amely a fenti feltételeknek megfelel!
A sorrendeket a tanarok nevének kezdodbetiijével add meg! Egy lehetséges Osszeallitast elore
beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataba kell beleirnod, mert csak ezt
értékeljiik. A masik tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben 1évo tablazatnak tobb sora van, mint ahany megoldas
lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitdltott sor is szerepel, pontot vonunk le.

Megoldasaim:
1. ora 2. 0ra 3.0ra 4. 6ra 5. ora
A C E D B
1. 60ra 2. 0ra 3.0ra 4. 60ra 5. 0ra

2018. januar 25.
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Az alabbi tablazat négyzetei kozott ugy mozoghatunk, hogy minden négyzetrdl csak vele

oldalszomszédos négyzetre léphetiink. Egy 1épéssorozat soran harom négyzetet érintiink.

1123
81714
6195

Egy ilyen lépéssorozatban a 4-et tartalmaz6 négyzetrdl indulva feljegyeztiik, hogy mely
négyzeteket érintettiik. Egymas mellé leirtuk az ezekben a négyzetekben 1évo szamokat, és
a 479-et kaptuk. Eszrevettiik, hogy ebben a szamban a szamjegyek novekvo sorrendben

kovetik egymast.

Barmelyik négyzetrol indulhatsz.

11213
8 714»—4
6 9' 5

ird le a fenti szabalynak megfeleldé modon feljegyezheté Osszes haromjegyli szamot,
amelyekben a szamjegyek novekvo sorrendben kovetik egymast!

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe kell beleirnod, mert csak ezt értékeljiik.
Egy lehetéséget mar megadtunk. A bekeretezett rész alatti teriileten prébalkozhatsz, de
az oda beirt szamokat NEM értékeljiik!
Lehet, hogy a bekeretezett részben lévd mezOk szama tébb, mint ahany megoldas

lehetséges.
Vigyazz! Ha a megoldasaid k6zé hibas megoldast is beirsz, pontot vonunk le.
Megoldasaim:
4 |79

2019. januar 19.
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Egy paprikatermeld négydarabos csomagokban szeretné eladni a termést.

Haromféle szinli paprikaja van: piros, sarga és zold. Ugy szeretné Osszeallitani a
csomagokat, hogy egyik szinli paprikabol se kertiljon kettonél tobb egy csomagba.

A csomagok szinosszeallitasahoz tablazatot készitett, amelynek oszlopaiba az egy
csomagokba keriilo piros, sarga és zold paprikak szamat irta be.

A példaként megadott Osszeallitas azt jelenti, hogy abba a csomagba két zold és két piros
paprika kertil.

ird be a tablazat oszlopaiba az Osszes lehetséges Osszeallitist, amely megfelel a
feltételeknek!

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazatinak oszlopaiba kell
beleirnod, mert csak ezt értékeljiik. Egy lehetéséget mar megadtunk. A bekeretezett
rész alatti tablazatban prébalkozhatsz, de az oda beirt szaimokat NEM értékeljiik!
Lehet, hogy a bekeretezett részben lévo tablazat oszlopainak szama tobb, mint ahany
megoldas lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid k6zé hibas megoldast is beirsz, azért pontot vonunk le.

Megoldasaim:

PIROS 2

SARGA 0

ZOLD 2

PIROS

SARGA

ZOLD

2019. januar 24.



